

为体彩喝彩，发展路上与公益同行



赣州看球现场



上饶看球现场



萍乡看球现场

从2000年到2018年，中国电脑型体育彩票在江西已经走过十八载峥嵘岁月。18年来，江西体彩秉承“来之于民、用之于民”的发行宗旨，倡导“公益体彩，乐善人生”的公益理念，为社会公益事业作出了贡献。

赣州庆生看球沙龙

1月7日晚，赣州市章贡区宁都路17号06042体彩网点举办了亚洲杯公益沙龙看球活动。在现场，赣州市体育局副调研员吕继湖与体彩工作人员一起为赣州市的老网点业主颁发了“一路有你”纪念牌和奖励金。

在活动现场，大家共享江西体彩的“生日”蛋糕，体彩赣州中心主任邱敏代表全体工作人员表达了祝福；祝愿江西体彩持续健康发展，为国家公益事业作更多贡献。随后，大家一同观看了亚洲杯中国队对吉尔吉斯斯坦队的比赛。大家手持国旗，为中国队加油。最终国足不负众望，以2比1击败吉尔吉斯斯坦队，赢得亚洲杯开门红，也为本次公益沙龙活动划上圆满句号。

赣州市06042网点是市区第一批体彩网点，也是经营18年的老网点之一。在授牌仪式上，网点业主戴家惠激动地说：“刚开体彩网点时，我还是小伙子，现在成了‘老人家’。经营体彩是一件快乐的工作，结识了很多朋友。感谢体彩中心多年的关心与帮助，我会继续下去，直到退休。”

上饶庆生看球沙龙

同日晚，体彩上饶分中心在市区08116体彩网点举办了江西体彩上市18周年公益、亚洲杯看球沙龙活动。数十名购彩者、业主为江西体彩庆生，同时观看了亚洲杯中国队对吉尔吉斯斯坦队的比赛。

开赛前，来自市区的部分业主及20余名购彩者齐聚一堂，共同见证了体彩上饶中心主任吴东华为08008网点业主张华颁发感恩贺卡。两人共同切开定制的“生日”蛋糕，吴东华代表江西体彩对张华18年来始终相随、相伴，为公益事业作出支持与贡献表示感谢，并勉励他与时俱进，再接再厉。

购彩者张先生说：“我要为江西体彩点赞，为这位老业主点赞。在一个行业坚守18年不易，江西体彩在取得巨大发展时，并没有忘却这些老业主，展现了体彩品牌的社会责任和人文关怀。”在现场的其他业主和购彩者共同唱起了生日歌，张华激动地说：“感谢江西体彩18年来没有忘记我们这些业主。今后唯有做好本职工作，才是对江西体彩最好的报答。”

庆祝过后，现场还开展了扫码模拟竞猜中国队对吉尔吉斯斯坦队的比赛。赛后，猜中结果者将获10元竞彩代金券。“没想到，今天既吃了蛋糕，还能看比赛，参加模拟竞猜。我肯定支持中国队获胜！”购彩者熊先生兴奋地说。

随着比赛的进展，中国队的每次进攻和射门，都赢得了现场观众欢呼。

萍乡庆生看球沙龙

在江西体彩18周年庆的同时，又迎来了四年一届的亚洲杯足球赛。

16071体彩竞彩店位于萍乡

市老凤凰派出所巷内，为了给购彩者提供一个看球舒心、购彩放心的休闲娱乐场所，业主老丁没少花心思。1月7日晚7点，本届亚洲杯中国队首秀，赛前，老丁早早布置好看球的投影仪，店外的LED屏上显示着看球的宣传语，店内外摆放的江西体彩18周年的展架格外显眼。开赛前，拥有18年体彩从业经历的老业主仇建军向大家讲述了经营体彩的酸甜苦辣，他同时见证了江西体彩18年的快速发展。

中吉之战开始后，在场的购彩者激情满满，每当中国队进攻，大家会不约而同地加油呐喊，为中国队助威。最终，中国队在逆境中以2比1逆转击败对手。购彩者小李说：“比赛太精彩了，中国队是好样的。我购买体育彩票多

年，今天在网点看球，看到店内江西体彩18周年的宣传展架，了解到电脑型体育彩票在江西上市已有18年，在这个好日子里，中国队又取得了胜利，可喜可贺。我祝愿江西体育彩票越卖越好，我也早日中大奖！”

本次活动得到参与者一致好评，江西体彩走过18年，不断发展壮大。18年只是新征程的起点，展望未来，江西体彩将一如既往地以“做负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票”为核心，在不断进取中开拓创新，书写体彩事业的新篇章。

(朱龙豪 刘军 刘健 甘呈雄一)



漫画/王青

看亚洲杯玩竞彩 为国足助威点赞

2019亚洲杯激战正酣，购彩者到体彩网点观赛渐渐成为时尚。最近，萍乡很多体彩网点每天都挤满购彩者。

1月7日19点，中国队首战吉尔吉斯斯坦队，莲花县文体中心附近16413体彩网点的业主当天下午就做好了一切准备，邀请大家来网点看球，为中国队助威。赛前，该网点还组织了现场球迷参加的模拟竞猜。

19点，中吉之战拉开序幕。第42分钟，吉尔吉斯斯坦队利用远射率先打入一球。第51分钟，中国队借角球机会造成对方门将乌龙，1比1扳平分。第78分钟，中国队于大宝突入禁区，晃过对方防守队员后破门，最终中国队以2比1逆转取得开门红。

在网点看球的购彩者看到这一幕激动万分，他们举杯庆祝，相拥欢呼。“真是太过瘾了！中国队进球了，中国队进球了！”“看到中国队球员不惜力奔跑，不放弃斗志，这场胜利当之无愧，为国足点赞！”随后，大家又对业主竖起大



漫画/王青

拇指，感谢他提供了舒适的看球和购彩环境，让亚洲杯变得更有激情，同时享受到竞猜的乐趣。

亚洲杯精彩赛事给购彩者带来了无数惊喜，不少购彩者在享受看球乐趣的同时也找到了适合自己的中奖诀窍。1月9日，来自湘东16518体彩网点的购彩者周先生倍投竞彩单场让球胜平负游戏，连续两天中奖2.7万元。

据了解，周先生是位老球迷，涉足竞猜类玩法已有8年，经验十足，查阅了有关本届亚洲杯各

参赛队、球员及其技战术打法的大量资料。他连续两天中奖后并没有特别激动，反而很淡定，仿佛一切都在意料之中，展现出超人的心理素质。

周先生中奖后讲的最多的是对足球和竞彩的喜爱，他表示，在竞猜上，知识储备和胆识要比运气更重要，只要技术过硬，中奖并不是难事，他相信随着亚洲杯赛事的深入，他会中取更多奖金。

(朱建容 罗山崎)

